
Câmara Municipal de Ferreiros 
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros - PE 

CEP 55880-000 - fone: (0)0(81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04 

ATA DA 14a (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FERREIROS/PE; 10 (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15 (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA 

Ao 3° (terceiro) dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala destinada às 

sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, 1° (primeiro) Secretário 

Wagner Rosendo da Costa, 2' Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os demais Edis: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas Domingos. 

Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando a 2' 

(segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1° (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

vereadores. Requerimento n° 045/2025, de iniciativa do vereador Marcos Jacinto Maciel, ao 

Poder Executivo, no sentido de reabrir a casa da costura oferecendo cursos rápidos e gratuitos 

de costura para mulheres de Ferreiros, com o objetivo de capacitar e gerar oportunidades de 

renda. Requerimento n° 046/2025, de iniciativa da vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel, 

ao Poder Executivo, no sentido de se construir uma pracinha na área localizada no final da rua 

Dr. Simplício Tavares de Melo, no sentido igreja matriz/engenho gloria, nas proximidades do 

cemitério público. Requerimento n° 047/2025, de iniciativa do vereador Luiz Francisco, no 

sentido de junto à Companhia Pernambucana de Saneamento (COMPESA), seja feita a 

instalação de água encanada no loteamento Norma Tavares de Melo — Ferreiros/PE. Em 

seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do expediente, o Sr. Presidente 

franqueou a palavra aos inscritos. Usou a palavra o vereador Luiz Francisco de Vasconcelos 

Junior, que deixou um apelo ao responsável pela iluminação pública do município, para que 

veja ali os pontos em Araçá, Barra e Panorama, que dê prioridade a essas áreas, pois é zona 

Página ide 4 



Câmara Municipal de Ferreiros 
Casa Vereador Antônio Jorge Pereira 

Rua Júlio Veloso, 93 - Centro - Ferreiros - PE 
CEP 55880-000 - fone: (0XX81)3657-1195 

C.N.P.J. 08.825.713/0001-04 

rural, e está às escuras, fica muito perigoso. O Edil deixou mais um apelo ao Prefeito do 

Município, a respeito de enviar Projeto de Lei à esta casa, referente ao aumento das diárias dos 

motoristas do nosso município, disse o edil ter conversado com o Prefeito a respeito do assunto 

e o projeto está quase pronto para ser enviado à esta casa. O Vereador Evandir José da Silva 

dispensou o uso da palavra. Prosseguindo, usaram a palavra os Vereadores Salatiel Paz de 

Freitas Domingos, Wagner Rosendo da Costa, Mirela Vieira Gouveia Pimentel, que deixou um 

apelo ao Prefeito, à Secretaria de Administração e Obras e a equipe de iluminação para que veja 

com urgência a questão da iluminação entre o segundo trevo da Barão de Itambé e a CALFESA, 

pois a situação daquela pista está terrível, e já houve vários acidentes de todo o tipo, com carros, 

com animais, resultando até em morte de pessoas. A vereadora solicita que seja vista essa 

questão da iluminação com urgência para que evite que mais problemas venham a acontecer. A 

Vereadora em seu discurso, foi aparteada pelo Vereador Luiz Francisco. Usou a palavra o 

vereador e Presidente da Casa, Sr. Tarcísio Saraiva, que solicitou à Secretaria de Agricultura 

para que veja a questão da estrada de Vilão que está muito ruim, que fiquem atentos, que assim 

que estiver condição, que faça ao menos um paliativo, veja a questão da drenagem, que 

coloquem metralhas na parte onde mais precisa, pois muitos pais de família ali vivem da 

agricultura familiar, e estão tendo dificuldades de fazer o escoamento de suas produções. O Edil 

solicita que seja vista essa questão com carinho para que melhore a situação da população que 

ali residem. O Vereador em seu discurso, foi aparteado pelo Vereador Marcos Jacinto Maciel. 

Em seguida, não havendo mais nenhum inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO 

DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 045/2025, de iniciativa do vereador Marcos 

Jacinto Maciel. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 045/2025 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 046/2025, de iniciativa da 

vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o 

Requerimento 046/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento 

n° 047/2025, de iniciativa do vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. Discutiram a 

matéria o autor e os vereadores José Davi Veloso Silva, Wagner Rosendo da Costa, Marcos 

jacinto Maciel e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses. Posto a votos, o Requerimento 047/2025 

foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para 

discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÔES 
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PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usou apalavra o vereador José Davi Veloso 

Silva, que disse ter conversado com o Prefeito do Município e fez um pedido, para que mande 

a esta casa, um Projeto de Lei de aumento aos profissionais da saúde que está com o salário 

muito defasado, o edil pede para que seja vista com carinho o que pode ser feito por essa classe 

para o melhoramento da saúde do nosso município. O edil ainda solicitou também para que seja 

recolocado no lugar, a estátua do Ex-Governador Miguel Arraes ali na chegada do Loteamento 

Ferreiros Novo, tendo em vista que a Avenida recebe o seu nome, e Ferreiros tem uma ligação 

muito forte com a família Arraes, recebeu vários recursos, pois é mais do que merecido 

homenageá-lo, recolocando o busto em seu devido lugar. Prosseguindo, usaram a palavra os 

Vereadores Bruno Japhet da Mana Albuquerque, Salatiel Paz de Freitas Domingos, Mirela 

Vieira Gouveia Pimentel, Marcos Jacinto Maciel, que deixou um apelo ao Secretário de 

Esportes do Município, para que veja a situação de algumas pessoas responsáveis por alguns 

times de futebol, que relataram que muitas vezes vão atrás do secretário pedir o ônibus e é 

negado. O edil solicita ao Secretário que veja essa situação. O Edil deixou mais um apelo para 

que veja a questão das lombadas do nosso município que estão precisando de conserto. Usaram 

ainda a palavra os vereadores Luiz Francisco de Vasconcelos Junior e Wagner Rosendo da 

Costa. Aproveitando a oportunidade, o edil fez um apelo ao Vereador Marcos Jacinto, a respeito 

do assunto do ônibus aqui falado por ele, que realmente está precisando, para que ele converse 

com seu deputado e veja a possibilidade de mandar uma emenda para comprar um ônibus para 

o nosso município, para ajudar, já que ele obteve votos aqui no nosso município. Em seguida, 

não havendo mais nenhum vereador inscrito, o Sr. Presidente usou a palavra e em seguida, 

declarou encerrada a presente sessão às 22h28min(vinte e duas horas e vinte e oito minutos). 

A presente sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 03/06/2025, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Wagner Rosendo da Costa, 1° (primeiro) Secretário, em 03 (três) páginas rubricadas pelo 

Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente 

e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 03 de junho o de 2025. 
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1° Secretário: 

Demais Vereadores presentes: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

Presidente: 

41~4111/4- 7teti 441 

Eva dir José da Silva 

José Davi Veloso Silva 4102112co de Vasconcelos Júnior 

Marcos Jacinto Maciel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 

MirelaÂTieira Gouveia Pimentel 
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